



二〇二四年半年度訓練聚會—經歷、享受並彰顯基督（一）續

第十篇 約翰福音中所啓示的榮耀與得榮耀

榮耀是神的一個屬性；榮耀是神的彰顯，就是輝煌的彰顯出來的神（出四十 34，徒七 55，彼後一 3，啓二一 11）。神的榮耀與神的經綸有內在的關係：三一神乃是榮耀的神，神永遠的目標是要領祂許多的兒子進榮耀裏去，因此神按着祂的形像造人，使人在祂的榮耀裏彰顯祂。人犯罪就是虧缺了神的榮耀，因而彰顯罪和有罪的己，並且愛人的榮耀，過於愛神的榮耀。基督的救贖滿足了神榮耀的要求。神藉着基督榮耀的福音，已經用祂永遠的榮耀，呼召我們進入祂永遠的榮耀裏。包羅萬有的基督住在我們裏面，作榮耀的盼望。我們觀看並返照主的榮光，就漸漸變化成為主的形像，從榮耀到榮耀。神生機救恩的目標，以及這救恩的最後階段，乃是我們的得榮耀。

神的建造乃是三一神作到我們裏面，使我們成為祂榮耀的團體彰顯。因着神的國與神的榮耀是不能分開的，神的榮耀必顯明在要來的國度裏。新耶路撒冷一個顯着的特色是有神的榮耀，有神的彰顯；新耶路撒冷全城（一個團體的人位）要帶着神的榮耀，這榮耀就是神自己透過那城（祂的妻子）照耀出來。在神的經綸裏，神的榮耀與神聖啓示的高峯有關就是神成為人，為要使人在生命、性情和彰顯上（但不在神格上）成為神。神經綸的目標，乃是要我們眾人都照耀出祂的榮耀。

神的榮耀與基督的成肉體、經人生、釘死、復活、升天、再來，以及祂是新耶路撒冷裏的燈有關：主耶穌在祂的生活和工作上，不尋求自己的榮耀，乃尋求那差祂來者的榮耀。基督在祂的復活裏得着榮耀。基督在祂的升天裏得着榮耀；主耶穌是『過河』進入神榮耀之人的模型，在榮耀裏祂得了榮耀尊貴為冠冕。主作為人子，要在父的榮耀裏來臨。在永世的新耶路撒冷裏，那是燈的羔羊基督要憑着是光的神照耀，用神的榮耀，就是神聖之光的彰顯，照亮新耶路撒冷。

在約翰福音裏，我們能看見主耶穌的榮耀與

得榮耀：『我們…見過祂的榮耀，正是從父而來獨生子的榮耀』（約一 14）；這是指基督在山上變化形像。『耶穌…顯出祂的榮耀來』（二 11）；主的神性顯明出來。主耶穌『不接受從人來的榮耀』，並且問：『你們互相受榮耀，卻不尋求從獨一之神來的榮耀，怎能信我呢？』（五 41，44）。『那從自己說的，是尋求自己的榮耀；惟有那尋求差祂來者之榮耀的，這人纔是真的』（七 18），『我若榮耀自己，我的榮耀就算不得甚麼，榮耀我的乃是我的父』（八 54）。耶穌說，『人子得榮耀的時候到了』（十二 23）；人子耶穌的得榮耀就是祂的復活。

在十七章耶穌說，『父阿，…願你榮耀你的兒子，使兒子也榮耀你』；『父阿，現在求你使我與你同得榮耀，就是未有世界以先，我與你同有的榮耀』，這是主在約翰十七章禱告的主題。主在這個禱告之先，曾豫言祂要得榮耀，父也要在祂身上得榮耀。主耶穌禱告，願我們進入一的最高階段—在神聖榮耀裏的一，使三一神得着團體的彰顯：『你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們成為一，正如我們是一一樣』。這是信徒最深的一；這個一是在神聖的榮耀裏，為着神團體的彰顯。

子基督作為三一神的具體化身，乃是父的得榮耀。得榮耀的意思就是顯明；得榮就是得着顯明。主在約翰十四至十六章信息的要點，就是子要得榮耀，好使父在子身上得榮耀：主在信息中說到得榮耀，祂在禱告中也為得榮耀禱告。基督乃是在復活裏，為父用神聖的榮耀所榮耀。『得着榮耀』是指『復活』，因為主是在復活時得着榮耀；祂的復活把祂帶進榮耀裏。所以，『得榮耀』與『復活』乃是同義辭。今天，子乃是藉着召會得着榮耀，使父在子裏面，並藉着子得着榮耀。榮耀是神聖生命和神聖性情的彰顯；我們越憑神聖生命和神聖性情活着，召會中就越有神聖的榮耀。在神聖的得榮裏，三一神在人性裏得着榮耀，而人性也在神性裏得着榮耀。

十八會所召會生活蒙恩報導

今年五月在一會所有場『開家實行兒童排』的信息交通，交通到『兒童是一個大的福音』，實行兒童排使召會得着擴增並年輕化。兒童對於召會的擴增是極其關鍵的，因為他們能成為繁增的『福音種子』。兒童不只能帶兒童，也能帶進未信主的家庭，得救的兒童長大後更能逐步成為各校園中的福音種子。因此我們要有長遠的屬靈眼光，看見兒童工作在神這個大家庭裏的重要性，全會所都要接受負擔，注意兒童工作。當天除了信息的開啓與負擔的傳輸之外，也有打開家、經營兒童排的蒙恩見證，盼望與會的聖徒們彼此激勵，一同關心並投入兒童工作。

十八會所原先只有一個在龍安橋下的兒童公園排。在那裏因着有外面的屏障保護，除了安全之外，不受到任何刮風下雨的影響，每次參與的兒童都非常多，這實在是主量給十八會所的一塊美地。實行一段期間後，來了許多學齡前的福音兒童，年輕的父母與我們也有甜美的相調，年長的聖徒配搭盡功用，作一些造型氣球，深受兒童們的喜愛，弟兄姊妹都覺得非常蒙恩，也願意投入配搭服事。

雖然如此，但我們總覺得沒有顧到聖徒們的

孩子，甚感虧欠；加上弟兄們一再交通到兒童排需要繁殖與擴增，召會纔會有繁茂的復活。剛從新北搬到桃園的一對夫婦，聽見主的話就立刻實行。今年六月份主動積極的把家打開，在每週六早上十點作兒童排。因着這個家堅定持續打開家，弟兄姊妹輪流到他們家唱詩歌、講故事、喫點心，更特別的是聖徒的家養了許多的小動物，孩子們很感興趣也很有愛心，無論如何總是吸引孩子們到聖徒家歡聚在一起。



聖徒家中兒童排

經過四個月的實行，聖徒的孩子也慢慢恢復兒童排的生活，最喜樂的是有一個不穩定的聖徒家，雖然環境有為難，但因着兒童排，聖徒們的熱情邀約，慢慢的經過餵養和照顧，也正常的過召會生活了。我們衷心盼望將來會有更多的家都願意為着兒童打開家、打開客廳、打開冰箱成為兒童歡樂的地方。感謝讚美主，榮耀歸給神！

(十八會所 房子文)

全召會青少年期初特會蒙恩報導

本次青少年期初特會聚於九月一日在一會所舉行，學生參加總數為二百三十七位，家長及服事者為八十三位，本次特會總人數達三百二十位與會。

九月份的第一天恰好是主日，這是新的起頭，叫我們再更新奉獻自己。馬太福音二十八章十九節：『耶穌進前來，對他們說天上地上所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏。』這是主在升天時給門徒的託付。使徒行傳一章二至三節也向我們揭示，主復活後留在使徒中間四十天之久豫備他們；末了，主囑咐他們，帶着神所賜的權柄，去使萬民作主的門徒。

弟兄在開頭說：『主在復活裏有一個偉大的託付。』這託付就是我們所就讀的校園，主將校園託付給我們，盼望我們要作出口，使福音能廣傳出

去。正如馬太福音二十八章二十節：『凡我所吩咐你們的，無論是甚麼，都教訓他們遵守；看哪，我天天與你們同在，直到這世代的終結。』末了弟兄加強說到，在這敗壞的時代，許多事物奪取青年的心，但今天我們能坐在這裏被分別出來，是有福的。鼓勵青少年在學校作主的彰顯，將主吩咐給我們的教訓，教導並牧養我們的同學，主就天天與我們同在，直到這世代的終結。

本次特會有兩項實行操練的點，第一列出名單，在校園排分組交通時，藉着將同學一一列名禱告到主面前，盼望在新的學期裏都要來過一次校園排。第二為名單禱告，並制定計畫

採取行動，光是禱告還不設，需要主動積極並有智慧的邀約。盼望在新的學期裏，叫我們成為那率先被福音的火焚燒的人，成為福音的火種，來焚燒校園。

(十六會所 張育誌)



青少年特會合影

加拉太書生命讀經真理要點 (45)

第二十篇 亞伯拉罕的後裔和亞伯拉罕的子孫

讀經：加三 7~29。

亞伯拉罕的後裔

保羅在加拉太三章說到亞伯拉罕的後裔 (16, 19, 29) 和亞伯拉罕的子孫 (7)。這裏的後裔是單數的，而子孫是複數的。我們必須問：亞伯拉罕的眾子孫怎能成為神的眾子？答案與那後裔有關。一面，那後裔乃是承受應許的後嗣。然而，基督這位亞伯拉罕的後裔，也應驗了應許。

基督乃是亞伯拉罕惟一的後裔。後裔乃是承受應許的後嗣。因此，我們要承受那應許的福，就必須與基督是一。基督獨自應驗了應許，但基督與我們都有分於對應許的享受。就應驗說，那後裔是惟一的基督；就承受和享受說，那後裔是包羅的，包括所有浸入基督的信徒。承受應許就是承受美地。亞伯拉罕的子孫以色列人承受了迦南美地為業。在豫表裏，美地表徵基督。基督是後裔，也是美地。

亞伯拉罕的子孫

我們成為亞伯拉罕的子孫，乃是根據信的原則。我們這些以信為本的人，和那信的亞伯拉罕一同得福。我們相信基督的時候，產生了一種生機的聯結。神聖的生命進到我們裏面，我們也藉着信由神而生。我們在基督裏，並藉着生機的聯結，就是神的兒子，也就是亞伯拉罕的子孫，這是我們真正的身分。我們藉着信和浸，進入基督，穿上基督，與祂聯合為一。

我們看見，亞伯拉罕的子孫在基督裏都是一，沒有天然的身分。在基督裏，沒有種族、國籍、社會階級、性別的區別。因我們與基督是一，我們也就是亞伯拉罕的後裔，是照着應許為後嗣，承受神所應許的福，就是那包羅萬有的靈。

本章啓示神照祂永遠的定旨賜給亞伯拉罕應許之福就是恩典。現今，我們既有恩典、信、以及那應許的後裔，就不再需要律法作監護人。因此我們該留在恩典和信這裏。在那惟一的後裔基督裏，承受所應驗的應許，並享受所賜給亞伯拉罕之應許的福；這福就是經過過程的三一神成了包羅萬有賜生命的靈。

問題研討：亞伯拉罕的眾子孫怎能成為神的眾子？

第二十一篇 浸入基督，穿上基督，以及眾人在基督裏都是一

讀經：加三 27~29。

在本篇信息中，我們要來看三章二十七節：『你們凡浸入基督的，都已經穿上了基督。』浸入基督乃是得以在基督裏的路。基於我們已經浸入基督的事實，我們可以說，我們已經穿上了基督。保羅在二十八節繼續說：『沒有猶太人或希利尼人，沒有為奴的或自主的，也沒有男和女，因為你們眾人在基督耶穌裏，都是一了。』這裏我們看見，信徒在基督裏是一，乃是憑着祂復活的生命和祂神聖的性情，成為一個新人。

浸入基督

保羅在加拉太三章末了告訴我們，我們都浸入了基督。這是我們成為神的兒子、成為亞伯拉罕子孫的主要因素，也是我們被包括在亞伯拉罕後裔之內的因素。這也是領我們藉信享受神所應許之福的因素。因着我們浸入了基督，如今便享受與祂生機的聯結，也就是浸入三一神這包羅萬有的靈裏面。藉着我們與三一神生機的聯結，我們就與三一神是一，三一神也與我們是一。

穿上基督

在加拉太三章二十七節保羅說，你們凡浸入基督的，都已經穿上了基督。穿上基督就是把基督當作衣服穿在我們身上。一面，我們在受浸時浸入了基督；另一面，我們在受浸時也穿上了基督。基督那活的靈乃是生命的水。因此，浸入基督乃是浸入作為那靈的基督裏。受浸的人既浸入了基督，並穿上了基督，就與基督成為一。

在基督裏都是一

藉着浸，我們這些受了浸的人，在基督裏都是一。如果我們藉着聽信仰受這樣論到受浸的話，我們就有把握說，我們是在三一神裏、在基督裏、並在基督的身體裏。不僅如此，我們也會認識，我們與所有浸入基督的人都是一。

我們藉着信來反映恩典的神聖景象，我們的生活就成了一張照片，使別人可以在其中看見屬天的事物。今天我們所返照的乃是基督這包羅萬有的靈，就是神所給亞伯拉罕之應許的福。我們這些相信基督的人，在祂裏面都是一了。

問題研討：信徒在基督裏是一，乃是憑着甚麼成為一個新人？ (二十二會所 陳貴強)

祂使我得釋放 一生有依靠

我的家庭很單純，父親來自大陸，沒有親戚在臺灣，只有少數軍中同袍或老鄉，母親則是臺中中醫家庭。從小在眷村長大，因為母親無微不至的照顧，我又是家中長女，帶着一個弟弟、一個妹妹。父親的教誨就是學好英文，有一技之長。致使我們都努力讀書，成為一個正當的人。我一直也未有大的挫折，順利成為一名中學老師。

人生至此看似無風無浪，畢業也是就業的開始，我分發到離家只有十分鐘路程的學校任教。但是一向自動自發、努力奮發的我，面對一羣資質不一、活蹦亂跳的孩子，從開始任教後，就常在求職廣告尋找自己另一個出路。因為覺得不適合這個工作。我分別教男、女生的體育班，又任一個特殊學生的班級導師。常常下課就坐在辦公室思考：該怎麼處理學生？該怎麼調整教法？

人生面臨的挑戰纔剛開始，恰好母親邀請我參加歲末福音聚會。在會中，我享受詩歌的旋律，和眾人一同唱着，感受聖徒們喜樂的樣子，心中羨

慕他們都有釋放的心，不再受到轄制。神到底是真的、假的？如果是假的，為何有這麼多人受騙，這是我當時所想的。應該是真的，祂讓人得釋放，讓人喜樂，讓人一生有倚靠。我願意接受這樣一位真神。於是在半推半就，心中帶着懷疑的心情下受浸了。接着就是去經歷這位又真又活的神，一生之久。

猶記得失去父母的那一年，是最讓我痛苦的，同年間父親與母親相繼被主接去。弟兄姊妹在安息聚會中陪伴我，陪同我在火化場接下他們的惟一可記念的骨灰。心中感謝他們告訴我基督徒有永遠的盼望，在將來還有再相遇的時候，並且還有一生陪伴我的神。從此後在我裏面有了更堅定的信仰，如今我走在這條路上真是踏實。

(三會所 夏蕭薇)



► 書報導讀 ◀

李常受文集一九八四年第四冊—禧年（第三至四章）

信息主題

第三章是『禧年的自由』，第四章為『禧年的生活』。

信息要點

一、舊約利未記二十五章，頭一個是說到為甚麼稱為禧年，乃是因為到了這一年，失去產業的人歸回了產業。事實上，不是產業歸回原主，乃是原主歸回到產業。在路加福音十五章，浪子回頭的故事，就是禧年的例證。所以我們在禧年乃是歸回產業。神是我們的產業。在禧年裏最大的一個福氣，就是我們歸回神，歸回到我們的產業。

二、人因着墮落失去神，沒有神，所以第一就是要人歸回神。人有了神，人享受祂，那纔是真自由。路加四章十八節說到三種人的光景，就是貧窮、被擄的、受壓制的。當人失去神，人就成為貧窮的。貧窮的結果，就被擄了。被擄以後，就受壓制了。然而禧年一到，就叫人得着自由，脫離壓制，被擄，也脫離貧窮。

實行要點

一、人墮落失去神，沒有福都是苦。所以人要悔改，承認罪，歸向主，讓主進到人裏面，作人的生命，作人的福分。這纔是福音。

二、禧年的生活乃是在任何環境中，你都不以任何事物作你的享受，你只以神為你的享受。主是主宰一切的，一切都在祂的主宰之下。我們應該倒空一切，對主說，『主阿，求你充滿我，不管外面環境如何，我就是享受你。』這樣，無論貧富安危，對我們就都是一樣。所以保羅纔說，『無論是生，是死，總叫基督在我身體上，現今也照常顯大』（腓一20下）。生也罷，死也罷，我就是在這裏活基督，好叫基督在我身上照常顯大。

(一會所 陳奕茹)

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為十月初國際長老及負責弟兄訓練代禱。
- 三、請為五梯次全臺姊妹事奉相調特會代禱。